

جانشین امیر شریعت سید ابو معاویہ ابو ذر بخاری رحمۃ اللہ علیہ

۲۲ رجب کے کوئٹہ اور ان کی حقیقت

تاریخی معلومات کے مطابق "جعفری کوئٹوں" کے نام پر "بغض معاویہ کی علامت" کے طور پر "رم بد" اور "بدعت سینہ" ۱۹۰۶ء میں رام پور (یوپی، بھارت) سے شروع ہوئی۔ اس کی ابتداء کرنے والا مشہور رافضی بغض امیر معاویہ کا، علاوہ مریض "امیر مینائی کا تہرائی خاندان" ہے، جس نے خاص طور پر حضرت امیر معاویہ رضی اللہ عنہ سے بغض و حس کی بنا پر اس "رم بد" کو جاری کیا۔ یہ رسم قیچ ۲۲ رجب کو پوری کی جاتی ہے اور کہا جاتا ہے کہ یہ رسم شیعہ کے چھپے امام سیدنا جعفر صادق رحمۃ اللہ علیہ کی "نیاز" ہے۔ حالانکہ ۲۲ رجب نہ تو حضرت جعفر صادق کا یوم ولادت ہے اور نہ ہی یوم وفات ہے۔ کیونکہ حضرت جعفر صادق کی ولادت باسعادت ۸ رمضان المبارک ۸۰ھ میں ہوئی اور وفات ۱۵ شوال المکرم ۳۸ھ میں ہوئی۔ اس لحاظ سے حضرت مہسوف امت کے امام اعظم حضرت امام ابوحنیفہ نعمان بن ثابت رحمۃ اللہ علیہ کے ہم عصر اور تقریباً ہم عمر ہیں (تذکرۃ الحفاظ لمام شمس الدین الذہبی رحمۃ اللہ علیہ ص ۱۵۰، ج ۱) بلکہ ۲۲ رجب دراصل خال المسلمین، کاتب الوحی المسلمین، فاتح شام وروم وافرقتہ، امیر المؤمنین، امام المستقین، سیدنا مولانا "ابو عبد الرحمن"، "ابو یزید" معاویہ بن سیدنا ابی سفیان سلام اللہ ورضوانہ علیہ کا یوم وفات ہے.....!

اس رسم بد کی ایجاد کے بارے میں حضرت پیر جماعت علی شاہ صاحب ملی پوری کے مرید فاضل مصطفیٰ علی خان بریلوی نے اپنے پیر و مرشد کی سوانح حیات موسومہ "جوہر المناقب" کے حاشیہ پر مذکورہ بالا انکشاف کی تصدیق کی دی اور اس میں مشہور سنی، حنفی، بریلوی ادیب و شاعر جناب حامد حسن قادری مرحوم کا ایک بیان درج کیا ہے۔ قادری صاحب فرماتے ہیں۔ "یہ نیاز سب سے پہلے ۱۹۰۶ء میں ریاست رام پور میں امیر مینائی لکھنوی خاندان سے نکلی اور وہ اس طرح کہ اس طرح کہ امیر مینائی لکھنوی کے فرزند خورشید احمد مینائی نے سیدنا معاویہ رضی اللہ عنہ کے بغض میں اس رسم کے ذریعے سے آپ کی وفات پر خوش منائی۔ انتہائی رنج و غم کا مقام ہے کہ ہمارے سنی بھائی بھی بلا تحقیق رافضی و سبائی پراپیگنڈے سے متاثر ہو کر ایک جلیل القدر صحابی رسول کی (معاذ اللہ) سراسر توہین پر مشتمل اس ناپاک رسم کو اختیار کر چکے ہیں۔

حضرت جعفر صادق رحمۃ اللہ علیہ کی ولادت یا وفات سے اس "یہودی رسم" کا کوئی تعلق نہیں ہے بلکہ یہ محض "بغض معاویہ" کا "سبائی کرشمہ" اور "تہرائی مظاہرہ" ہے۔ چنانچہ اس کے متعلق سنی حنفی بریلویوں کے مشہور متقدمی اعلیٰ حضرت مولانا شاہ احمد رضا خان صاحب فاضل بریلوی نے حضرات خلفاء ثلاثہ نیز خلیفہ سادس حضرت امیر معاویہ رضی اللہ عنہ کے دین و دیانت کے متعلق کسی سائل کے استفسار کا بڑا واضح جواب دیا ہے۔ سیرت نبویہ کے موضوع پر حضرت قاضی عیاض المالکی رحمۃ اللہ علیہ کی تالیف "الانفاء۔ جعفر یف حقوق المصطفیٰ" (علیہ السلام) ایک مشہور و مقبول کتاب ہے اور علامہ شباب الدین احمد الحنفی رحمۃ اللہ علیہ نے "نسیم الریاض" کے نام سے اس کی ایک مفصل شرح لکھی جو اصل کتاب کی طرح خود بہت مستند اور مشہور و مقبول ہے۔ اس میں شارح کتاب علامہ حنفی رحمۃ اللہ علیہ نے سیدنا امیر معاویہ رضی اللہ علیہ کے مخالفین سنی، تہرائی رافضیوں کے متعلق مسلک حق "اہل سنت و

الجماعت“ اور اجماع امت کے مطابق زبردست دینی غیرت و حسیت کا نمونہ ایک انتہائی اہم قابل تقلید و عبرت مستقل ”فتویٰ“ بھی دیا ہے۔ اور مولانا احمد رضا خان بریلوی نے استفسار کے جواب میں وہ فتویٰ بھی ساتھ شامل کر کے حضرت امیر معاویہ رضی اللہ عنہ کے متعلق اپنے عقیدہ اور مسلک و موقف کی اعلانیہ تائید و تشریح کر دی ہے۔ چنانچہ مذکورہ بالا استفتاء اور علامہ خفاجی کے فتویٰ پر مشتمل اس کا مفصل جواب فاضل بریلوی کی مشہور کتاب ”احکام شریعت“ سے عوام اہل سنت والجماعت کو دینی و دنیاوی نصیحت و خیر خواہی کی تبلیغ نیز ان کی علمی و روحانی تسلی و تشفی اور تصدیق و تسکین کے لئے درج ذیل کیا جا رہا ہے۔

مسئلہ ۲۳۔ جمادی الاولیٰ ۱۳۲۷ھ: علماء اہل سنت و جماعت کی خدمت میں گزارش ہے کہ آج کل اکثر سنی فریقہ باطلہ کی صحبت میں رہ کر چند مسائل سے بد عقیدہ ہو گئے ہیں۔ اگرچہ حضور کی تصانیف کثیرہ میں ہر قسم کے مسائل موجود ہیں۔ لیکن احقر کی نگاہ سے یہ مسئلہ نہیں گزرا۔ اس واسطے اس کی زیادہ ضرورت ہو کہ:

”امیر معاویہ رضی اللہ عنہ کی نسبت زید کہتا ہے کہ ”وہ لالچی شخص تھے“ یعنی انہوں نے حضرت علیؑ کو اللہ تعالیٰ وجہ الکریم اور ”آل رسول“ (ﷺ) یعنی امام حسن رضی اللہ تعالیٰ عنہ سے لڑکر ان کی خلافت لے لی اور ہزار باصحابہؓ کو شہید کیا۔ بکر کہتا ہے کہ ”میں اُن کو خطا پر جانتا ہوں کہ اُن کو امیر نہ کہتا چاہیے“

عمر کا یہ قول ہے کہ ”وہ اجلہ صحابہ میں سے ہیں۔ اُن کی توہین کرنا گمراہی ہے“ ایک اور شخص جو اپنے آپ کو ”سنی المذہب“ کہتا اور کچھ علم بھی رکھتا ہے (حق یہ ہے کہ وہ نرا جاہل ہے) وہ کہتا ہے کہ ”سب صحابہؓ اور خصوصاً حضرت ابو بکر صدیق رضی اللہ تعالیٰ عنہ اور حضرت عمر فاروق اعظم رضی اللہ عنہ و حضرت عثمان ذوالنورین رضی اللہ عنہ (نعوذ باللہ منہما) لالچی تھے۔ کیونکہ رسول اکرم ﷺ کی نعش مبارک رکھی تھی اور وہ اپنے اپنے خلیفہ ہونے کی فکر میں لگے ہوئے تھے“ ان چاروں شخصوں کی نسبت کیا حکم ہے؟ او راں کو سنت جماعت کہہ سکتے ہیں یا نہیں؟ اور حضور کا اس مسئلہ میں کیا مذہب ہے؟ جواب مدلل عام فہم ارقام فرمائیے۔ بیجا تو جردا الجواب: اللہ عزوجل نے سورہ حدید میں صحابہ سید المرسلین ﷺ کی دو قسمیں فرمائیں۔ ایک وہ کہ قبل فتح مکہ مشرک ایمان ہوئے اور راہ خدا میں مال خرچ کیا، جہاد کیا۔ دوسرے وہ کہ بعد، پھر فرمایا وکلا وعد اللہ الحسنی ”دونوں فریق سے اللہ تعالیٰ کا وعدہ فرمایا“ اور ن سے بھلائی کا وعدہ کیا ان کو فرماتا ہے۔

اولیٰک عبد مبعدون لا یسمعون حسیباً و ہم فی ما اشہتہم انفسہم خالدون لا یجزہم الفرع الا کبر و تنتفہم الملائکۃ ہذا یرمکم الذی کنتم توعدون O

ترجمہ: ”وہ جہنم سے دور رکھے گئے ہیں۔ اُس کے بھنک تک نہ سنیں گے۔ اور وہ لوگ اپنی جی چاہی چیزوں میں ہمیشہ رہیں گے۔ قیامت کی وہ سب سے بڑی گھڑی انہیں ٹنگیں نہ کرے گی، فرشتے اُن کا استقبال کریں گے۔ یہ کہتے ہوئے کہ یہ ہے تمہارا دن جس کا تم سے وعدہ تھا“

رسول اللہ ﷺ کے ہر صحابیؓ کی یہ شان اللہ عزوجل بتاتا ہے تو جو کسی صحابیؓ پر طعنہ کرے۔ اللہ واحد قہار کو جھٹلاتا ہے اور ان کے بعض معاملات، جن میں اکثر حکایات کا ذہب ہیں۔ ارشاد الہی کے مقابل پیش کرنا اہل اسلام کا کام نہیں۔ رب عزوجل نے اسی آیت میں اُس کا منہ بند فرمایا کہ دونوں فریق صحابہ رضی اللہ عنہم سے بھلائی کا وعدہ کر کے ساتھ ہی ارشاد فرمایا واللہ بما تعملون

”حبیز اور اللہ کو خوب خبر ہے جو کچھ تم کرو گے“ بایں ہمہ میں تم سب سے بھلائی کا وعدہ فرما چکا۔ اس کے بعد جو کوئی کہے، اپنا سر کھائے خود جنم میں جائے۔ علامہ شہاب الدین خٹابی ”نسیم الریاض“ شرح شفاء امام قاضی ”بیاض“ میں فرماتے ہیں۔

ومن یکون یطمعن فی معاویہ فذلک من کلاب الہاویہ

”حضرت امیر معاویہ رضی اللہ تعالیٰ عنہ پر طعن کرے وہ جنسی کتوں میں سے ایک کتا ہے۔“ ان چار شخصوں میں عمرو کا تول سچا ہے، زید و بکر جھوٹے ہیں۔ اور چوتھا شخص سب سے بدتر خبیثت رافضی تیرائی ہے۔ امام کا مقرر کرنا ہمہ مہم سے زیادہ مہم ہے۔ تمام انتظام دین و دنیا اسی سے متعلق ہے اور حضور اقدس ﷺ کا جنازہ انور اگر قیامت تک رکھا رہتا، اصلاً کوئی ظلم محتمل نہ تھا۔ انبیاء علیہم الصلوٰۃ والسلام کے اجسام ظاہرہ بگڑتے نہیں۔ سیدنا حضرت سلیمان علیہ الصلوٰۃ والسلام بعد انتقال ایک سال کھڑے رہے۔ سال بھر بعد دفن ہوئے۔ جنازہ مبارک حجرہ ام المؤمنین صدیقہ میں تھا۔ جہاں اب مزار انور ہے۔ اس سے باہر لے جانا نہ تھا۔ چھوٹا سا حجرہ اور تمام صحابہ کرام کو اس نماز اقدس سے شرف ہونا، ایک ایک جماعت آتی اور پڑھتی اور باہر جاتی۔ دوسری آتی۔ یوں یہ سلسلہ تیسرے دن ختم ہوا۔ اگر تین برس میں ختم ہوتا تو جنازہ اقدس تین برس یوں ہی رکھا رہتا تھا کہ اس وجہ سے تاخیر دفن اقدس ضروری تھا۔ الٹیس کے نزدیک یہ اگر لالچ کے سبب تھا تو سب سے سخت تر الزام امیر المؤمنین مولیٰ علیؑ پر ہے، یہ تو لالچی نہ تھے، اور کفن دفن کا کام گھر والوں سے ہی متعلق ہوتا ہے۔ یہ کیوں تین دن ہاتھ پر ہاتھ دھرے بیٹھے رہے؟ انہوں نے رسول ﷺ کا یہ کام کیا ہوتا؟ کھجلی خدمت بجلائے ہوتے؟ تو معلوم ہوا کہ اعتراضی ملعون ہے اور جنازہ انور کا جلد دفن نہ کرنا ہی مصلحت دینی تھا جس پر علی المرتضیٰ اور سب صحابہ کرام نے اجماع کیا۔ مگر۔

چشم بد اندیش کہ بر کند ہ باد
عیب نما یذ بہ نکلش ہنر

یہ ضباہ خدمت اللہ تعالیٰ صحابہ کرام گواہی نہیں دیتے بلکہ اللہ ورسول کو ایذا دیتے ہیں۔ حدیث میں ہے۔

من اذہم فقد اذانی و من اذانی فقد اذی اللہ و من اذی اللہ فیو شک اللہ ان باخذہ و العیاذ باللہ تعالیٰ۔ واللہ تعالیٰ اعلم۔
”جس نے صحابہ کرام گواہی اعدی اس نے مجھے ایذا دیا اور جس نے مجھے ایذا دیا اس نے اللہ کو ایذا دیا اور جس نے اللہ کو ایذا دیا وہی تو قریب ہے کہ اللہ اسے گرفتار کرے!“ (کتبہ عبدہ المذہب احمد رضا عن محمد بن المصطفیٰ علیہ السلام) (احکام شریعت ص ۱۰۴ حصہ اول مطبوعہ من جانب مدینہ پیشانگ کمیٹی بندرہ ڈکراچی)

پیارے سنی بھائیو! خدا کے لئے رافضیت، سہائیت و تہرایت اور بغض معاویہ کی خاص علامت اس ”ملعون رسم“ سے اپنے گھروں کو اور اپنے تمام متعلقین اہل اسلام کو بچاؤ۔ اور حضور ﷺ کے معزز برادر نبوی (سالے) نیز حضور علیہ السلام اور امام چہارم سیدنا علی رضی اللہ عنہ کے بیٹے، کاتب الوہی اور امام پنجم سیدنا حسن رضی اللہ عنہ کے استغنیٰ کے بعد پوری امت کے تشویش خلیفہ عادل و راشد امام ششم سیدنا امیر معاویہ سلام اللہ ورضوانہ علیہ کی توہین کے ذریعے حضور علیہ السلام اور حضرت علی رضی اللہ عنہ کی توہین جیسے ”ملعون فعل“ کے مرتکب ہو کر خدا کے غضب کو مت دعوت دو۔

اللہ تعالیٰ ہم سب کو ازواج و اصحاب رسول علیہم السلام و الرضوان کی سچی محبت نصیب فرمائیں اور دوسری تمام بدعات کی

طرح اس ”رسم بد“ سے بطور خاص محفوظ رکھیں۔ آمین، ثم آمین۔ وما علینا الا البلاغ المبین